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Шестнадцатое занятие.

Задача 1. Какое максимальное число ферзей, не бьющих друг друга, можно расставить на шахматной доске 8×8?
Задача 2. Отрезок постоянной длины движется по плоскости так, что его концы скользят по сторонам прямого угла. По какой траектории движется середина этого отрезка?
Задача 3. Доказать, что для любого натурального n сумма углов в выпуклом (n + 2)-угольнике равна n * 180.
Задача 4. Раз в месяц директор фирмы предлагает трем своим заместителям проголосовать за новый список своей и их зарплат. Сам директор не голосует. Те заместители, чью зарплату предлагается увеличить, голосуют за, остальные – против. Предложение принимается большинством голосов. Может ли директор за год добиться, чтобы его зарплата вдесятеро увеличилась, а зарплаты всех заместителей вдесятеро уменьшились?
Задача 5. Докажите, что сумма квадратов пяти последовательных целых чисел не может быть полным квадратом.
Задача 6. На прямой сидят три кузнечика, каждую секунду прыгает один кузнечик. Он прыгает через какого-нибудь кузнечика (но не через двух сразу). Докажите, что через 1985 секунд они не могут вернуться в исходное положение.
Задача 7. На какое наибольшее число частей могут разбить плоскость n окружностей?
